



На форуме губернатор Тульской области Алексей Дюмин презентовал Дмитрию Медведеву проект «Тульская набережная». Премьер-министр проект одобрил!



Соглашение о сотрудничестве между правительством Тульской области и компанией «Шекиноазот» подписали Алексей Дюмин и Андрей Токарев.

### ИТОГИ ФОРУМА В СОЧИ:

# Тульская область получит инвестиций на 32 миллиарда рублей

Лариса Тимофеева.

Российский инвестиционный форум в городе Сочи за три дня принес нашему региону очень много интересных предложений. Можно с уверенностью сказать о том, что в самом солнечном городе России царил благоприятный инвестиционный климат.

Сочинский инвестиционный форум состоялся в главном медиацентре Олимпийского парка. На форуме по традиции проходит заключение самых выгодных контрактов, это популярная площадка для международных встреч экономистов и бизнесменов.

В работе форума принял участие председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев. – На этой площадке обсуждаются не только актуальные вопросы социально-экономического развития России, но и достигаются важные договоренности, заключаются взаимовыгодные контракты, – подчеркнул Медведев. – А представители власти, бизнеса, веду-

щие эксперты вместе ищут решения важных проблем, которые стоят сегодня перед страной. И у всех есть возможность поделиться своим видением текущей ситуации, своими рецептами, высказать конкретные предложения.

Активное участие в форуме приняла и Тульская область. Наш стенд «Мастерская России 2018» был одним из самых красивых и уютно самым гостеприимным и «вкусным» – всех гостей здесь угощали тульскими пряниками и белевской пастилой.

Посетил наш стенд и премьер-министр Дмитрий Медведев. Губернатор Тульской области Алексей Дюмин рассказал ему о реализации проекта «Тульская набережная». Медведеву идея благоустройства набережной Упы и создания вокруг нее единого историко-культурного пространства очень понравилась, проект он одобрил.

За три дня активной работы Тульская область подписала порядка 10 соглашений, в том числе с Новгородской, Кировской, Костромской областями, Кабардино-Балкарией. Общая сумма инвести-

ций составит 32 миллиарда рублей, в регионе вскоре появится почти 2000 новых рабочих мест.

На форуме Тульская область поделилась успешным опытом использования опыта инфраструктурной ипотеки. Заместитель министра строительства и ЖКХ РФ Андрей Чибис отметил опыт региона по разработке и внедрению «коробочного решения» в сфере ЖКХ.

Алексей Дюмин подчеркнул, что в современном мире инфраструктурные проекты – в числе главных факторов роста экономики, так как способствуют её диверсификации. Инфраструктурная ипотека станет востребованным механизмом их реализации. В Тульской области есть проект, который рассматривается как пилотный, – это строительство объездной автомобильной дороги в Новомосковске. В нём размещаются такие промышленные гиганты, как «Еврохим», «Проктер энд Гэмбл», «Кнауф» и другие. Дорога позволит перераспределить поток грузового транспорта, который сейчас идёт через город, доставляя жителям ощутимые неудобства. Новая дорога должна помочь снизить аварийность и транспортные издержки как для организаций, так и для жителей.

Отметим, что на форуме Алексей Дюмин получил премию за региональную инициативу инфраструктурных проектов, за дорогу, соединяющую Тулу и Новомосковск.

Еще одна приятная новость – в особой экономической зоне «Узловая» планируется открыть производство импортзамещающего оборудования для нефтегазовой отрасли. Соглашение о реализации в регионе инвестиционного проекта по производству внутрисважинного оборудования заказания свехжин подписали заместитель губернатора Вячеслав Федорищев и учредитель

ООО «ФракДжет-Волга» Дмитрий Колосов. Проект предполагает инвестиции в объеме порядка 1,1 млрд рублей и создание 115 новых рабочих мест.

Министр экономического развития РФ Максим Орешкин отметил успешное развитие особой экономической зоны «Узловая» в Тульской области. По словам Алексея Дюмина, ранее инвестор уже открыл первый завод в регионе, выполнив в полном объеме все взятые на себя обязательства.

**– Правительство Тульской области готово всегда оказывать таким инвесторам всестороннюю поддержку, – сказал губернатор.**

Соглашение о сотрудничестве подписали Алексей Дюмин и председатель совета директоров АО «Полипласт» Ильсур Шамсутдинов. Оно предусматривает создание производственного комплекса по выпуску высокомолекулярных термостабильных полимеров для отрасли стройматериалов в рамках программы импортозамещения (г. Новомосковск) с 2019 по 2025 год. В настоящее время ведутся проектные работы.

Также подписано соглашение между компанией «Шекиноазот» и правительством Тульской области о сотрудничестве при реализации на территории Тульского региона инвестиционного проекта «Строительство комплекса производства азотной кислоты мощностью 270 тыс. тонн в год и аммиачной селитры мощностью 340 тыс. тонн в год». Соглашение направлено на повышение экспортного потенциала Тульской области.

В инвестиционный проект предполагается вложение средств инвестора около 6,5 миллиардов рублей, которые будут способ-

ствовать развитию производительных сил области, внедрению прогрессивных технологий и созданию 92 новых рабочих мест.

Подписи под документом поставили Алексей Дюмин и финансовый директор компании «Шекиноазот» Андрей Токарев.

Руководство «Шекиноазота» благодарит губернатора Алексея Геннадьевича Дюмина и правительство Тульской области за поддержку инвестиционной программы.

К слову, в портфеле «Шекиноазота» еще два соглашения: с «Газпромбанком» – по финансированию данного проекта и с «Внешнеэкономбанком» – по развитию сотрудничества в части Фабрики проектного финансирования.

В рамках форума состоялась сессия «Лучшие практики социально-экономического развития». На ней были подведены итоги второго Всероссийского конкурса лучших практик и инициатив социально-экономического развития субъектов страны, инициатором которого выступило Агентство стратегических инициатив (АСИ).

Гендиректор АСИ Светлана Чупшева отметила наш проект «Народный бюджет», который ранее был признан лучшей практикой и инициативой социально-экономического развития. Руководители агентства подчеркнули, что сегодня опыт Тульской области активно используются порядка 20 регионов страны. Алексей Дюмин сообщил, что решено продлить проект до 2020 года и выделить на его реализацию из бюджета области 1,5 млрд рублей.

На церемонии вручения премии победителям конкурса лучших практик социально-экономического развития губернатору Тульской области вручили специальный приз за самую тиражируемую практику «Народный бюджет».



Зампред Правительства РФ Дмитрий Козак вручил Алексею Дюмину специальный приз за самую тиражируемую практику «Народный бюджет».